AkoAouOlia



Mpoypappa eloaywyne nAsvpwv o,B opboywviou mapalAnAoypapou Kal
UTTOAOYLOMOU: TIEPLUETPOU, epBadou kat dtaywviou (orthogwnio.psc)

Mpoypappa ELoOYWYNC aKTivag p Kot uTtoAoyLlopoU: Sltapetpou, epldepetac, epfadol kat oykou odaipag (rtp”3)
(aktina.psc)

Mpoypappa LeETATPOTC pag Beppokpaoiac amnod C os F: F-32/9 = C/5 (thermokrasia.psc)
Mpoypappa eloaywyne 2 onueiwv (x1, y1), (x2, y2) kat urtoAoylopou tng anootach¢ toug (apostash.psc)
Mpoypappa eloaywyng evog 3P ndlov aképatou Kol UTTOAOYLOHOU Tou aBpolopatoc Twv

Pndlwv tou (athroisma_pshfiwn_trhpsifioy.psc)

Mpoypappa eloaywyng evoc 3PndLlou akEpalou Kal UTTOAOYLOUOU TOU GUUMETPLKOU Tou (symmetrikos_tripshfioy.psc)

MpOoypopLO ELOAYWYAC EVOC XPOVIKOU SLACTAMATOC OE Sec KoL ovaywyng TOU OTLC TIEPLOCOTEPEC SUVATEC NUEPEG,
WPEC, AeTTA KoL sec (xronos_anagwgh.psc)

"EMipuepLopOg moootntag” 1.X. va ypadel mpoypappa mou StoBAalel To GUVOALKO TTOGO ETILXOPNYNONG TPLWV SAMWV Kol
Tou¢ MANBUoHOUC TouC. Edv To 000 Slavepetal avaloylka pe Baon tov mTAnBuouo Tou KABe drpouv, va epdaviletal to
1oco novu Ba AdBeL o kaBe drpoc (epimerismos.psc)

Eloaywyn evog 4nridlou kat evog 1Pndlou aképatou. epdavion tou 5PndLov mou nmpokUmteL edv o povoPrPplog yivel

neoaio Pndio tou tetpaPndov m.x. 1234, 5 =» 12534 (tetrapshfios_pentapshfios.psc ,



113. Na ypadel mpoypappa mou dtafalel SUo wpec TG bLag nuepac (wpa:Aemta:devutepolenta) kot epdavilel TN XPOVLIKN
TOUC ammooTaon o€ WPEG, Aemta Kol deutepoAenta (xronikh_apostash.psc). m.x.

Dwse 1h wra

8

15

5

Duse 2h wra

18

H

28

Apexoyn kata 1 wres 45 lepta kai 15 sec



Ertthoyn



MpOypaUA ELOOYWYIC EVOC OKEPALOU KOl XOPOKTNPLOMOU TOU W¢ aptioc / meptttoc (artios-perittos.psc)

Mpoypappa eloaywyng evog Badpou (0-20) kat XapaKTnpLoHoU Tou W KAKOC (<=9), netplog (<=14), kaAog (<= 18),
aplotoc (xarakthrismos_bathmoy.psc)

Mpoypoappa rou Staalet to Bapoc kot to UPocg(m) evoc avBpwrou kat urtoAoyilet Tov deiktng palac cwpatoc AMI =
B/(Y*Y). Baon autol tov xapaktnpilel wg: AutoBapng eav AMZ < 18.5 QuoloAoylkog eav 18.5 <= AM3 < 24.9
YriépBapog eav 24.9 <= AM2 < 29.9 Naxvoapkog edv AMZ >= 29.9 (DeikthsMazasSwmatos.psc)

Mpoypappa eLooywyne 3 aplBuwV Kal UTTOAOYLOHOC TOU HEYLOTOU Kal TOU eAdxLoTou (min-max3.psc)

MpOypaAUA ELOOYWYNC TWV LOVTEAWV KAl TWV TILWV 3 QUTOKLVATWY KAl UTTOAOYLOMOG ToU ¢pONVOTEPOU HLOVTEAOU
(novo €va) kat tng TN tou (MIN_MAX3 _CARS.psc)

Mpoypoppa tou Stafadet Evav OeTIKO OKEPALO X KoL EAEYXEL EAV OTTOTEAEL TO TETPAYWVO BETIKOU aKEpPALOL Y (X = y?)
(tetragwnoAkeraioy.psc)

Mpoypappa entilvong npwtofaduiag e€icwong ax+p=0 (prwtobathmia.psc)

MNpoypappa enihuonc deutepofadutac e€iowonc ax?+PBx+y=0 (deyterobathmia.psc)

MNpoypoappa ov Staalel to etrolo elcodnua evoc popoloyoupevou kot urtoAoyilelt KAIMAKQTA tov ¢opo tou: Ao
0-3000 dhdpoc: 0% Amné 3001-5000 dopoc: 10% Ard 5001-10000 bopoc: 15% And 10001 kat dvw dopoc: 20% 3t
ouvexela va Stafalel tov aplOpod twv rmadlwyv tov $opoAoyoUEVOU VoL TOU KAVEL TiiBavn Ekmtwon ¢opou we e€ng: 1
riadi: -100 evpw 2 mawdia: -200 evpw 3 matdia kat dvw: -300 eupw Na epdavitel Tov TeAkd TANpwTEO HOPO
(klimakwth.psc)



* [lpoypappa to omoio dtafalel Evav aplBUo atopwv Kot Evav aplOpo opddwv (<= dtopa) kal Ywpilel To ATopa o€
"loodUvapec" opadeg .. 27 atopa, 4 opddec => 1 opadda Twv 6 kat 3 opddecg Twv 7 1.X. 20 atopa, 5 opddeg =>5
opAdeC Twv 4 1. 21 Atopa, 6 opadeg => 3 opddeg Twv 3 Kot 3 opadeg Twv 4 (XwrismosSeOmades.psc)

36. Na ypadel mpoypappa tov Stafalel tnv tpExovoa wpa o€ popdn: wpec(0-23)-Aentta(0-59) kat epdavion tng
AEKTIKAC TepLypadnC TNC we €€R¢ (time.psc)

00:10 = 12 ko 10, 01:30 = 1 kat pLon
02:40 = 3 napa 20, 03:00 = 3 akplpwg
13:05 =>» 1 kal 5, 04:15 = 4 kol TETopTo
20:45 =» 9 mopd TETAPTO 00:45 = 1 napd TETAPTO

117. Na ypadei mpoypappa tou dtafalel evav Betiko 3P dlo akEpato kat epdavilel tTnv Kpumtoypadnuevn TLUA TOU
avéavovtag to kabe Pndilo tou katd 1 kukAwka (0=>1,1=>2,...8=>9, 9 =>0) (kryptografhsh_tripshfioy.psc) m.x. 327
=> 438, 106 => 217, 394 => 405

129. ApBpoi Cunningham: opilovtat ot Betikol aképatot apBuoi C oL omoiot pmopouv va ypadtouv otn popdpn C=b2-1,
ue b Betikd aképato kat b>1. Ovopdotnkav €tol tpog Tt tou Allan Joseph Champneys Cunningham (1842-1928)
Bpetavo-lvdou pabnuatikov. m.x. 15=412-1, 24=5"2-1, evw d&v umtapyxel BeTkOC akeépalog b yla va ypadtel to 20 ' auth
™ popdn. Na ypaete mpoypappo to onoio: va dStaBalel Evav BeTikd akEpato aplOuo a. Na eAEyxel av o o amoteAel
aplBuo Cunningham kot av auto cupPaivel va tov epdavilel otn popdpni a=b*2-1 (m.x. yia a=8 va. epdavilel 8=3/2-1),
Stadopetika va epdavilel oxetiko unvupa. (cunningham_numbers.psc)



ErtavaAnyn



MNpoypappa epdaviong tng nponaidelag (propaideia.psc)

MNpoypappa epdavions oOAwv Twv cuvduaocuwv pidng 3 lapwwv (zaria.psc)

Eudavion oAwv twv evdeiéewv evoc Pndlakol poloylol armod tnv wpa
0:0:0 €wc kot 23:59:59 (pshfiako_roloi.psc)

Mpoypappo mou ouvexwe epdavilel to pvupa 'KAAA
XPIZTOYTENNA' ypappa - ypappa (christmas.psc)

L M =k

P
=

= . . . e
M M XX X M X X X
- 0 00 = O W

| | | | | | | O |

Mpoypappa ou epdavilel toug 3 BeTikoUG aképatoug oto dtaotnua 1-1000 mou eivat
TMoAAatAdoLa Tou 7, oL TponyouU UEVOL Toug TTOAAOTAAQCLO TOU 5 Kall oL ETOpEVOL TOUG

noAAarmAdota tou 9 (Pollaplasia_5 7 9.psc)

MNpoypappa mou epdavilel 6Aouc toug Betikol¢ 3P dLlouc akEpalouc pe oAa ta Pnodia

TouG va eival Stadopetikd. Na epdavilel kal To GUVOALKO TTANOOC TOUC
(TripshfioiMeDiaforetikaPshfia.psc)

Etoaywyn 10 BaBuwv otnv 200uLa. Epudavion: péoog 0pog,

HLEYLOTOG, %T0000TO aplotwy (>18) (statistikal.psc)

084
OB%S
084
0B/
NAfRboc ap.Bpov:

[ <1 N N

M 2 20 =] & U1

648

Mpoypappa elooywyne kebaAaiou Kal EMLTOKIOU Kol UTTOAOYLOHOU Tou KePaAalou PETA oo

dedopévo aplOuod xpovwv (trapeza.psc)

9 = 1 = 9
9 x 2 = 18
9 ®x 3 = 27
9 ®x 4 = 36
0 ¥ §L = N5
9 ® 6 = 54
9 ®x ¥ = 063
9 = 8 = 72
9 = 9 = 81

K

KA

Kan

KAnA

KAnA &

KAanAa SP

KanAa SPI

KAanA SPIZ

KanA SPIZT

KAanA SPIZTO

KanA SPIZTOY

KAnA SPIZTOYT

KanA SPIZTOYIE

KAanA SPIZTOYIEH

KanA SPIZTOYI ENH

KAanA SPIZTOYIENHA

Mpoypoappa tou SLtaBalel 2 OETIKEC AKEPALEC TLMEC KOl UTTOAOYLZEL TO YIVOUEVO TOUC UE TOV aAyopLlOpo Tou

MoAAamAacloopol aAd pwolkad (pollaplasiasmos_ala_rwsika.psc)



Mpoypoppa eloaywyns twv Pndilwv evoc aplBuou €va mpocg eva. Tepuatilel pe tnv eloaywyn tng TMAC -1. Epdavitel
TOoV aplOUO oAokKAnpwuEVo TLY. YL eicodo: 2, 5, 8, 0, 4, -1 €€odoc: 25804 (sxhmatismosArithmoy.psc)

Mpoypoppa rtou Staalel 2 BeTikoUC AKEPALOUG KOl TOUC CUVEVWVEL O€ €vav. Tt.X. X=12, y=765, anotéAleocpa: 12765
(SynenwshArithmwn.psc)

Mpoypoppo to onoio dtafalet Evav BeTikd aképalo kot urtoAoyilel kat epdavilel tov akEpato [1,24] nov Ba mpokuP el
HUETA Ao ouveXouevn pooBeon twv Pndiwv Tou. T.X. U eilcodo tov 6789 -> 6+7+8+9=30 -> 3+0=3 (fternisma.psc)

Mpoypappa rtov Stafalel evav 26ko aplOuo kat epdavilel tov loodVvapo 106wo (m.x. 110101 --> 53) (BIN2DEC. pdf)

MNpoypappa rtou Stafalel evav 108ko aptBuod kat epdavilel tov looduvapo 26wko (m.x. 53 -->110101) (DEC2BIN.pdf)



1. Eudavion twv 4Pndwwv aképalwv pe ta Pndia toug ava
dvo ioa. m.x. 5757 (tporomnoinon ywa 6yridlouc) (ana2isa.psc)

4. Epdavion twv 3PndLwv akEPALWY Xyz: X<y<z Kal TToool gival
ouvoALka (tripshfioiMeSxeshMikroteroy.psc)

5. Eudavion twv 3PndLwv aképalwyv xyz mou eival
«Loopponnuevoly: max{x,y,z} = (x+y+z)/2 m.x. 123: 3 =
(142+3)/2 kat moéool sivat cuvoAka (126) (isorrophmenoi.psc)

82 217
83 0292
84 0393
85 o494
86 0595
87 2696
88 Q797
89 0898
28 0999
76 568
77 569
/8 578
79 579
80 589
81 678
82 679
83 689
84 /89
118 218
119 027
120 036
121 245
122 954
123 263
124 072
125 281
126 098

10



7. Eudpavion twv 100 mpwtwv TIUWV TN akoAouBiac:
1,2,4,7,11,16,22,...4951 (akoloythial00oroi.psc)

9. Eloaywyn akEpaLou Kol EpdAvion ToU AKEPALOU LIE T
Pnodia tou apxtkou avénuéva kata 1 (to 9 va yivetat 0). M.x.
12389 =» 23490 (akeraios_pshfia+1.psc)

187
279
4372
LuYoh
4561
657
h75%Y
4852
4951

Enter number :

12389
Result:

23490

10. Eloaywyn 10 BaBuwv otnv 200uta (0-20) pe EAeyxo
EYKUPOTNTOC KOL EVPEDH: TOU LECOU OPOU TOUC KOl TOU
nmARBou¢ Twv dkupwv Babuwv mou 566nkav
(plithos_akyrwn_bathmwn.psc)

12
22
14
16
33
12
28
Ly
16
19
18
11
66
15

HEOOG OpoOG:

15.360

niffdoc akvpov:

]

11



11. Epdavion oAwv Twv Betikwv S5PridLwv akEpatlwy mou eival
oUpHeTpLKol (m.x. 12321) (symmetrikoi5pshfioi.psc)

16. MNapte omolodnmote BeTIKO akEPALo N. Av 0 n €ival APTLOG,
Slalpgote Tov SLa To 2, yla va tapete 1o n/2. Edv o n eival
TEPLTTOC, TTOAAQTTAQCLAOTE TOV €Tt 3 Kal tpooBeote 1 yia va
napete to 3n+1. Katd tnv elkaocia tov KoAatl, amnod onolo
apLOUO KL av Eekvrioete, Ba kataAnéete avia oto €va.
Metpriote Tov aplBuo Twv Bnudtwy mou anattiénkav.
(colatz.psc)

892
893
894
895
896
897
898
899
o006

. 99199
. 99299
. 99399
. 99499
. 99599
. 99699
. 99799
. 99899
. 99999

Enter number

15

=k B = 0D =k

. 46
. 23

Fa

. 9%
. 186
. 53
. 168
. 889
. 48
. 28

Ny

steps = 1/

12



23. Npoypappa tou epdavilel To ToPaAKATW:
(pollaplasiasmos_111.psc)

26. ELoaywyn XopaKtipa mpog XapaKkTnea TwV GUUBOAWY HLoG
aplOUNTKAC Ekppaong HEXPL va §0Bel o yapaktrpac '#'  otav
S00¢l 6e€la mapévOeaon ')’ mou dev €xeL avtioTolxn aPLOTEPN).
Noa eAeyxBel edv n Ekdpaon EXEL LOOPPOTINUEVEG TIOPEVOEDELG

1x1 =1

11 x 11 = 121

111 x 111 = 12321

1111 x 1111 = 1234321

11111 X 11111 = 123454321

111111 2 111111 = 12345654321

1111111 2 1111111 = 1234567654321
11111111 2 11111111 = 123456787654321
111111111 2 111111111 = 12345678987654321

D k= b o ke

KaOw¢ Kal To TARBOC TWV apLOTEPWY KoL SEELWV TIAPEVOECEWY  Toopponnpéusg

TIoU TtepLEXEL (parentheseis.psc).

[0 ek e

Hn (oopponnpivec
apLotepic napsvBioewrg: 1 &€ Léc napevBioelg: 2

apLotepéc napsvBioewg: 1 BefLEc napsvBioelg:

=R

#
M voopponnpévec
aprotepéc napevBioewg: 1 SefLéc napevBéoewc: 8

13



30. Mpoypappa tou Stafalel Evav POy UATLKO apLlBUo Kal NGoE npaypatike apeps
eUdavileL TOV TPAYHATLKO apLlOUO TTOU TIPOKUTITEL OV 123.45678
avtlotpadel To akEpalo pe To SEKASIKO LEPOC TOU OPXLKOU AvTioTpofos: 678123
(antistrofh_akeraioy_dekadikoy_meroys.psc).

31. Mpoypappa tou SLoPATEL VoV TIPAYHOTIKO aplBpd Kat Eggﬂuggggﬂm“ﬁ apLBpo
eudavilel to abpolopa Twv Pndiwv tou nﬂp;muu noiov: 36
(athroisma_pshfiwn_pragmatikoy.psc).

34. Na ypadel mpoypappa tou dtafalet pia akoAouBia xapaktipwy pe Tic Ttnec W/B kat tnv epdavilel
OUMUTILECHEVN UE Baon Tov aAyoplBuo cupmnieong Run Length Encoding (RLE). Na otapoatdetl otav 606¢l o
xapoaktipog '#' (RLE.psc)

T.X. yla eloodo:
wwwwwwwwwwwwswwwwwwwwwwwwssBwwwwwwwwwwwwwwwwwWWWWWwWWWB
WWWWWWWWWWWWWWH#

g€oboc:

12W

1B

12W
3B
24W
1B
14W




35. Na ypadei mpoypappa tou Stafalel pia akoAoubia xapoaktripwy (Evov "

TPo¢ €vav) kal epdavilel To €idog Tou Yapaktnpa: EAANV LKOC negoc
, , 3

* metog E}\}\HVLKOC (OL-UL)), EAAnquikdc ksdadalocg

. kepaAaiog EAANVIKOG (A-Q), G _

° T[ECéC AVW\LKéC (a—z), En1_:|115h capital

. kedahaiog AyyAlkog (A-Z), English lowercase

. aplBuoc (0-9), gp LBpbe

. aAAOC. &

Noa otapatdet otav d06el o yapaktipac: '#' (eidh_xarakthrwn.psc). r.x. TH"';
123456

38. Na ypadei mpoypappa mou epdavilel OAec (13.983.816) tig mBAVEC :: g g E g E

TUXEPEC €€adec kKANpwaong tou AOTTO. To AOTTO KAnpwveL 6 aplBpolg 123459

oto Sdotnpa 1-49. (lotto_syndyasmoi.psc) 1 ; g E g 1:]
1234512
1234513
1234514
1234515
1234516
1234517
1234518
1234519
12345 28
1234521



37. Na ypadel mpoypappa mou dtafalel yla 2 XwPEG: T OVOUOTA, TOUG CNUEPLVOUG TTANBUGHOUG Kal TOUG % ETAOLOUG
puBuoUc avénong touc. Na epdavilel oe mOoa xpovia N ULKPOTEPN o€ TMANBUCHO Ywpa Ba Eemepdoel TN LeyaAUTEPN 1 TO

unvupa "dev Ba cupPet mote" (xwres_plithismoi2.psc).

fioe dvopa, nanBuopd kar % puBpd Tnc 1nc xdpag
daiwre dvopa,

nianBuopd Kalw % pubpd Tnc 2nc xodpac

: 4879 wav ninBuopdc xopag =2

: 499 rav nAnBuopdc xopag x2

00oe ovopa, nAnBuopd kav % puBpd TNG 1ng X0pac ndos

%1
108868
1

Qooe ovopa, nAnBuopd Kav % puBpd tTng 2nc xoOpacg

X2

2000

2

fev Ba oupBel noté

T 4853

: LO6

fioe dvopa, naAnBuopd kKar % pubBpd Tnc 1ng xdpac
=1

10868

1
fioe dvopa, naAnBuopd kKar % pubBpd Tnc 2nc xdopac

35 xpivia nAnBuopdc xépag x1 : 14%16 rar nAnBuopdc xdpac =2 : 1486

Oidog dvopa, niaAnBuopd kar % puBpd Tnc 1ng xopacg
%1

10840

a

fidog dvopa, nidnBuopd kar % puBpd Tng 2nc =dopacg

¥povia nAgBuopdc xdpac %1 = 1008 kav nAnBuopdc =apac x2 @ 999

ovopa, nAnBuopd rKav % pubpd THC 1NC XOpacg
X1

1000

-2

fooe ovopa, niAnBuopd kKaiv % puBpo TNC 2nC¢ xXopacg

Nev Ba oupBei noté



39. Na ypadel mpoypappa tou Stafalel Evav IPOyUOTIKO

apLOUO Kal uTtoAoyilel kot epdavilel To akEpALO LEPOC TOU g;}l“gg":z';““
XwpLc TNV xpnon tng evtoAnc A_M( ). (akeraio_meros.psc) Result 234

40. ‘Evac Iv6oc paBnuatikog UTtoAOYLOE TNV TLUN Tou T cUpdwva UE T oXEon:

FT:]Z(I—L%—L : + :

3.3 5.32 7.3 9.3°

Na ypadel mpoypappa mou dtofalel Evav aKEPOLO N Kol UTTOAOYL{EL TNV TIHA TOU TT EWCE KOl TOV OpO

1
(2-n+1) 3"

H tiun tou 1t pe 20 dekadika Yndia eival: 3.14159265358979323846. (ypologismos_pi.psc) Napadeiypata:

n=10=>mn = 3.14159330450308,n = 20=»m = 3.14159265359563, n = 30 =»mn = 3.14159265358979

17



41. Na ypadel mpoypappa mou dtafalel Evav akepalo aplBuo kat epdavilel av eival ApTLOC N IEPLTTOC XWPLE VA KAVEL
xprnon Twv aplbuntikwyv teAeotwy tn¢ dtaipeonc (div, mod, * kat /). (artios_perittos.psc, artios_perittos2.psc)

44. Na ypadel mpoypappo tou dtafdalel Evav BeTiko akEpalo aplBuo (dtaocpalion elcodou) Kat EAEYXEL av gival
KOLPKLVLKOG aplOuoc i oxt epdavilovrog oxetiko pivupa. Kapkivikol ovopalovtal ol aplBuoi mou pmopouv va dtafoaoctouv
Kol oo ta Se€la ko amod ta aplotepad Y. 232, 4554, 12321 kAm. (karkinikos_arithmos.psc)

49. Na ypadel mpoypappa mou apakoAoUBEel Ta OTATIOTLKA EVOC TIOLKTN TOU UITAOKET KATA TN SLAPKELA EVOG
rioyvidlov. To mpoypappa Ba maipvel ta €N otolxela:

'1' kB dopd o o0 maikTNG eMITUYXAVEL KAAABL pe eAeVBepn BoAN,

'2' KaBe dopdad mou o maiking emtuyxavel dimovro,

'3' KB dopad 1OV 0 MAIKTNG EMITUYXAVEL TPLITOVTO Kall

'4' KB dopd Tov o0 MAiKTNG KAVEL PAOUA.
MAnktpoAoywvtag '0' deixvoupe oto mpoypappa OTL TeEAelwoe To Ttaxvidl. Otav o maiktng CUUMANPWOEL TIEVTE GAOUA,
Ba npemnet va Byaivel to ppvupa: "BrFAINEI EZQ ME 5 QAOYA". Otav TEAELWOEL N CUUETOXN TOU TtaikTn —&ite AOyw
arnoBoAn¢ eite Aoyw té€Aouc tou rayvidlol— Ba ypadetal otnv 000vn n otatloTikr Tou. (basket_statistika.psc).
Mpoéktaon: ot emhoyEg 1-3 va Sivovtal yia kaBe BoAr/dimovto/tpimovto kat va eloayetat enumAéov (1/0) katd noco
Atov evotoxn/aotoxn MPoomABeLd, WOTE TEALKA va Byaivouv Kol Ta avTioToLl o % M0CO00TA EVCTOXLOG.

, , , 1. 8000000008 248 11118111
51. Na ypadel mpoypappa tov epdavidel toug 256 (278) 2 .sss o088 81 249 . 11111008
P ' ' . 2 .808080088108 2%8 . 11111881
dladopetikoug duadikoug aplbpouc pe 8 bits 5 .08680006011 251 . 1111101 8
. . . L .8Booo10080 252 . 11111811
(dyadiko_systhma_8bits.psc): 6.0000018-1 253 . 111111008
f .00 1108 258 11111181
8 .88 BBOB111 258 111111148

266 . 11111111 18




53. Na dnpLloupynoeTe mpoypappa To omnoio va epdavilet, va petpdel Kat va aBpoilel 0Aouc toug tpudidplouc Betikolg
QKEPALOUC apLOUOUC TWV omoilwv TouAdxLotov Vo amo ta Pndia touc eival o aplBuoc 8 (AtLeast2Eights.psc)
cnt = 29 sum = 22667

54. Na ypadel mpoypappa to onoio va epdavilel touc 18 Betikolg akepatoug (1-1000) Twv omoiwv To YIVOUEVO TWV
Pndilwv touc eival To dutAdolo tou abBpoiopatog toug (ginomeno _pshfiwn_2plasio_athroismatos.psc):
36, 44, 63, 138, 145, 154, 183, 224, 242, 318, 381, 415, 422,451, 514, 541, 813, 831

v TIOU OOIToUVTOL WOoTE To

v Pndiwv tou vo X N moAamAaoLaoTik -'rerr-r'r*] Tou aplipou
aL 5_, SiotL: 679 —} 6 3*7 Z.ZE 1*6*8=48 " .-I 32 9’ 3*2=6. 54. Na ﬁ'rrcirjpfi'

pollaplasiastikh epimonh = 5
Bpeite tov OeTiko akepalo (< 100) pe tn peyaAUtepn MoAAQMAQOLOOTLKY) ETILLOVE.
(poliaplasiastikh_epimonh2.psc;
max pollaplasiastikh_epimonh = &4 twn arithmun:
77
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56. Na ypadel mpoypappa to omolo va epldavid ; 56 Betikouc 3hndlouc aképalouc P oAa ta Yndia toug

fia_diairoyn_ton_arithmo.psc)

va anotsdouv Slalpéteg tou aplBpou (ola ta pshf
111

112

115

122

124

126

128

. 132

9 _ 135
10 . 144
11 . 155
12 . 162

57. 2ta padnpoatika n oslpa Fibonacci eivaw n €€nc: 0,1, 1, 2, 3,5, 8, 13, 21... E€ oplopov, oL SUo mpwtol aplBuol tng
oelPac eival to 0 katL 1o 1, evw KaBgvag armo Toug EMOUEVOUC aplBpouc eival to abpolopa Twv duo mponyolpevwy. Na
dnulouvpynoete npoypappa (fibonacci.psc) to omoio va dtafalel evav akepato aptbpd N kot va epdavilel Toug TPWTOUG
N aplBuouc tneg oelpag Fibonacci otnv 0066vn. Napadeypa elcddou: 10, Napadeypa e€66ov: 011235813 21 34

58. AplBuoc ariadne opiletol o aplBUOC Tov to Abpolopa Tou Lo

, , , , , 1 . . 583 1 . 101896 52 . 1627
onuavtikoL (Yndio ota aplotepd) KoL TOU AlyOTEPOU GNUAVTLKOU 2 . " cou| 2 . 1621 s3 . 1638
] 1 7 ’ 7 1 3 . . HboD 3 . 1832 4 . 1649
Ynoiou (Pnodio ota 6edLa) tooutal pe to abpolopa Twv umtoAomwy I - S I PRREPTORA
Pnoiwv (r.x. 121, 1335). Na ypadel nmpoypappa (ariadne.psc) to 5 . . 682 2 . 1324 56 . 1717
/ / 6 . . 693 - 5 57 . 1728
omolo va gpdavilet 7. " 27| 17 . 1076 ss . 1739
* touc 45 Betikouc 3PrdLlouc akEpaLoug ou eival aptbpot 8 . SRS I P A
. . 792 - -
ariadne: “gge| |19 - 1100 M6t . 1829
' )] ’ 7 . 801 11 . 1111 62 . 19088
* TouG 63 Betkoug 4Pndloug akepatoug (armo 1000 - 2000) mou “oon] 11z - 1122 W3 T 1010

elval apBuol ariadne: 20



61. Na ypadel mpoypappa to onolo epdavilel toug 10 mpwtoug opoug Twv Mopakatw akolouBuwv (series. psc):
1,3, 6, 10,15, 21, 28, 36, 45, 55
1,2, 6, 24, 120, 720,

495
} £, 4
'7”.}56|512

.27, 81, 40, 120

69. O Oyko¢ evoc opBoywviou rtapaAAnAenimedou LooUTAL UE TO YIVOUEVO TWV TPLWV SLACTACEWY TOU (UAKOC X TIAATOG X
UPoc). Na ypadel mpoypappa to onoio dtafaletl tov Oyko evog opBoywviou apaAAnAemédou kat epdavilel OAEC TLC
rnBavecg akeépalec dSltaotaoelg tou. (ogkos _orthogwnioy_parallhlepipedoy.psc)

Alyn yewperpia: . A ;
Ovkoc koutioy: pAKoc x mMdrog x Uoc = 12 x4 x 3 = 144cm’ ) ) 21




72. Na ypadei mpoypappa mou dwfdalsl evav Betikod aképalo kal vmoAoyilel TOV AKEQULO TIOU TIPOKUTITEL EQV TO

1234567890
lo dYindio yiver tehsutaio (prwtoPshfioTeleytaio.psc). 23456789018 MpogkTaon: va Kavel

1 2345
avtipetdBeon tou 1% pe to tedevtaio Yndio: B 2341 (swapPrwtoPshfioMeTeleytaio.psc)

75. Na ypadel mpoypappa mou dtaBalel Evav BeTIKO akEpalo Kat UTTOAOYLZEL TOV OKEPOLO TIOU TIPOKUTITEL €AV KAOe Pnodio
vpwbOel oto tetpaywvo . x 9119 -) 811181 2483 -> 416649 3212 -) 9414 (squareDlglts psc)

ETEPOUNK

amodoTLK

86. Na ypadel mpoypappa tov dtafalel Evav Betiko akepato N kat epdavilel 6Aouc tou "didupouc” mpwtouc aplbpolc
€w¢ Kat to N. AnA. Toug aplBuouc mou eival mpwtol (Statpouvtal Povo He To 1 Kol Tov EaUTO Touc) Kat StadEpouv Kata 2.
.. ot "6idupol" mpwtot pExpL to 200 eivatot: 57,11 13,17 19, 29 31,41 43,5961, 71 73, 101 103, 107 109, 137 139,

149 151, 179 181, 191 193, 197 199 (prwtoi_didymoi_arithmoi.psc)

90. Yridpyouv 6 Betikol tpipridLot akEpatol pe abpolopa Pndiwv oo pe to yivopevo touc. Na ypadel mpoypappa mou
touc epdavilel. (athroisma_ginomeno_pshfiwn_isa.psc)

Py



1
12

123

1234
12345
123450
12345067
123450678
123456789
1234850678
12348567
123456
12345
1234

123

12

9

98

98/

9876
98705
987654
9876543
98765432
987654321
98765432
9876543
987654
987065
9876

087

98

9

1

21

321

4321
4321
054321
/054321
87054321
987054321
8/654321
/654321
054321
4321
4321

321

21

94, Npoypappa mov epdaviiel To mapakdtw (trigwno_arithmwn(1-5).psc):

1
11

111

1111
11111
111111
1111111
11111111
111111111
11111111
1111111
11111
11111
1111

111

11

fooe vnodio (1-9)

8

H

88

888

8888
88888
888888
8888888
88888888
H8BB8E8EEE
H8888888
8888888
888888
88888
8888

888

88

23



95. O aplBudc e (apBuég Okep) sival onpavtikny padnuaotikn otabepd, n omola anotedel ™ fdon Tov duacikol
AoyapiBpou (wikipedia). Mmopel emiong va vmoloyworel wg To dbBpowopa TNg dmeElpng ospAC

00
3 PR S SN S
E — —t — i & &
n! 1 1-2 1-2-3
H apOpntikn afia tou e pexpr ta 50
bekabikad Yndila sivenr 2,71828182845904523536028747135266249775724709369995. Na  ypadel
npoypaupa mou umoloyilel tTnv TIUR Tou e yw touc 20 MpwToUC OpouC TNC TOPATIAVW OELPAC

2.7182818284590408

(e_arithmos_0Qiler.psc).

96. Evac 13yndoc papfdwrtoc kwdikac (barcode) exst 12 Yndia kat eva 130 to Yndio gheyyou mou
untoAoyiletal Baon twv 12 npwtwy, we €nc: npoabetovpe ta 12 Pndla pe ta Pndila otic povec BETELC wWC
gxouv Kal ta Pnodia otic Luyec Bcoeic moAanhaoiacpeva i 3. ATO TO ANMOTEAECUA KPOTAME TO TEAEUTALO
Pndtlo. Av auto sivat undev tote to YPndio eAeyyou sivat to pndev. Atadopetika, to Pndio sAeyxou slval to
anoteAeopa mou npokUeL eav adalpecoupe ano to 10 to teAsutaio Yndlo. Na ypadel npoypappa nou
Srafalel ta 12 npwta Pndla evoc paBdwtov kwdika kat vrtodoyilel o 130 Pndlo eAeyyou. (barcode.psc)

5"201000%603856">




99. Na ypadei mpoypappa tou dtafdalel Evav BeTiko akEpalo kot Ba eAEyxel av eival A dev ival tng popdnc qq. MN.x. ot
123123, 56215621 sival tn¢ popdnc qq, evw ot 123321, 12312 dev eival (arithmos_qg.psc)

103. Na ypadei mpoypappa rov dStafalel evav Betiko akEpaLo kat epdavilel to MANOOC TwWV KATAANKTIKWY NSEVIKWY TOU
(trailing_zeros.psc). m.x. 120300(2), 1203(0)

104. >ta poBnuatikd, Evoc auTopopPLKOC aplOUOC eival €vac BeTLKOC AKEPALOC TOU OTIOloU TO TETPAYWVO "teAewwvel” pe
Ta 0l Pndla pe tov iblo tov aplBuod. m.x. o 376: 37672 = 141376. Na ypadel mpoypappa mouv dtafalel Evav BeTIkO
aKkEPALO Kol eAEyxeL av eival avtopopdikoc (aytomorfikos_arithmos.psc). M.x. 0, 1, 5, 6, 25, 76, 376, 625, 9376, 90625,
109376, 890625, 2890625, 7109376, 12890625, 87109376, 212890625, 787109376, 1787109376, 8212890625, ...

105. 2to paOnUatika, Evog eTEPOUEKTLKOC (heteromecic) aplBuog eival évog BETIKOC AKEPALOC TTOU LOOUTOL LE TO YLVOUEVO
2 ouvexopevwy akepaiwv. Elvat dnA. tng popdpnc n*(n+1). rm.x. o 342 = 18*19. Na ypadei npoypappa mouv dtafalel Evav
OETIKO AKEPOALO KL EAEYXEL OV Elval ETEPOUEKTIKOC (heteromecic_arithmos.psc).

106. Na ypadei mpoypappa ov dtafalel 3 OetikoUC akEpaloug Kal epdavilel Tov LeyaAUTEPO XWPLC Xprion Twv dopwv Av
kal EmtiAeée (max3Withoutlf.psc). Mapopoiwg va epdavilel Tov pkpotepo.

111. Na ypadel mpoypappa ov dtaalel evav aképalo kol epdavilel To mpwTto Kal To TeAevtaio Pndio tou (prwto_pshfio.psc)

115. Npoypappa 1o onoio StoBalel Evov BeTIKO aKEPALO KAl X Kol EAEYXEL av ammoTteAel SUvVaUN TOu 2 Kal av val, TtoLa ivo
autn (dynamh_toy_2.psc). M.x. x = 256 =» vai 28

116. Mpoypappa rov epdavitel 6Aouc touc 3P ndlouc BeTIKOUC AKEPOLOUC TTOU LOOUVTOL UE TO YWVOUEVO TOU aBpolopatoc
emi Tou ywopévou Ttwv Yndplwv Ttoug (tripshfioi isoi_me_athroisma_epi_ginomeno_pshfiwn.psc). myx. 135 =

(1+3+5)x(1x3x5) .



121. Npoypappa mow duaPalsl évav akepalo x (>=1) ko umtohoyilel ™ peyadltepn Suvapn Tou 2 (n) mou slva
LikpdTEpN A lon Tou x (max_dynamh_toy 2.psc)

70000
16 because 2~ 16 65536 <= 70000

123. Mpoypappa tou Stafalel evav akepaLo Kat eAEyxel av oAa ta Pndia tou ival toa. m.x. 999, 11111, 33
(ola_ta_pshfia_isa.psc)

131. Noa ypadel TuApa mpoypAppatos LooSUVAO HE TO TIOPAKATW XwPLE tn Xprion Twv dopwv Av/Entidege (An_0Oso.psc):

AIABAZE X, y

AN x <y TOTE
PAVE -1

AANIQS AN x>y TOTE
[PAVE 1

JAVAVAYIO)2
[PAVE O

TEAO3_AN

133. Na ypadel mpoypappa to onoio
Stafalel Evav BeTIKO AKEPALO KoL EAEYXEL EQV
gxeLta Pnoia tou og avéovoa celpa. Y.
12489. (pshfiaSeAyksoysaSeira.psc)

N MNMNMNMNMNMNMNMNNDRN
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128. Euyeveic aplOpoi (Polite): opilovtal oL Betikol aképatol aplBuoi mou pmopouv va ypadptouv we 1o abpotopa duo R
TEPLOCOTEPWV OLadOXIKWV BETIKWV aKkepaiwv. T.X.6=1+2+3, 14=2+3+4+5, to 15 ypadetal pe 2 tponou¢ 15=1+2+3+4+5=7+8,
eVw 1o 16 bev eivatl euyevnc aplOpoc. Na ypaete npoypappo to onoio: va Stafdalel evav BeTiko akepato aplOpd a. Na eAEyyel
av o o arnoteAel Euyevn) aplOud. Av autd dev cupPaivel va gepudavilel oxetikdo pnvupo dtadopetikd va spdavilel Toug
SLadoxLlkoU ¢ BETIKOUC OKEPALOUC TWV OTIolWwV To ABpolopa toouTal e Tov aplouo a. MNa aplBuouc mou ypadovtal we abpolopa
SLadoXIKWV aKEPALWV PE TIEPLOCOTEPOUC ATO €vav TPOTOUC, va epdavilel Tn ospd UeE To peyYoAUTtepo TANRBOC SLadoxikwv
opwv. (m.x. ywa to 15 tn oswpa 1,2,3,4,5 kat oxt 7,8). Yodeen pe 2 napadeiypota: a)Eotw otL BEAovpe va eAéyéoupe Tov
aplOpd 7. EAéyxoupe Stodoxikd ta abpoiopata: 1+2, 1+2+3, 1+2+3+4, e6w OTAMATAME YLaTL Exoupe dBpolopa=10>7. ZeKVAa e
TLAAL eAEyxovtac 2+3, 2+3+4, edw oTtapaTAUE yiaTi £xoupe ABpolopa=9>7. Zekvape oAl 3+4 =7, TEAOG, ApoL TO 7 €lval EVYEVAC
aplBuoc. B)Eotw oOtL BéAoupe va eAéyéoupe tov aplOud 16. EAgyyoupe Swadoxikad ta abpoilopato: 1+2, 1+2+3, 1+2+3+4,
1+2+3+4+45, 1+2+3+4+45+6, €edw otapatdpe ywoti €yovpe aBpolopa=21>16. Zekwvape mAAL eA€yxovtacg 2+3, 2+3+4, 2+3+4+5,
2+3+4+5+6, €dw oTapATAME yloTl €xoupe aBpolopa=20>16. Zekwape oAl 3+4, 3+4+5, 3+4+5+6,=18>16 Apa OTOMATAE.
ZEKWVAE TIAAL EAEyyovTaCg 445, 4+5+6, 4+5+6+7, =22>16 Apa OTAUATAUE. ZEKIVAE TIAAL EAEyxovTac 5+6, 5+6+7, =18>16. Zava
6+7, 6+7+8, =21>16 dpa oTAMATAUE. =ava 7+8, 7+8+9, =24>16 stop. Zava 8+9, =17>16. ESw teAelwvoupe SLOTL TO EMOUEVO
aBpolopa mou mpeEmeL va eAeyEoupe eival to 9+10 =19>16 kal OAeg oL emopeveg Stadoxec 10+11, 11+10, ... Ba poag divouv 6Ao
Kol peyaAltepa abpoiopata. (ZKEDTELTE YEVIKOTEPO TIOTE TIPETEL VOL TEAELWVOULLE TOV EAEYXO YLO VOL KAVOULLE TILO OITOSOTLKO TOV
aAyopLlOuo pac). Apa to 16 dev eival euyevic aplBuoc. (polite_numbers.psc)

Give a number

15

Polite number. Sequence found:
1+2+ 3+ 4 +5

Polite number. Sequence found:

b +5 + 6
Polite number. Sequence found:
7+ 8

Max sequence:
1 + 2+ 3 + 4 + 5 27




136. No ypadet mpoypoppa 1o omoio OStafalet €vav aképato (1-39) kat tov epdavilet otn pwpaikl ypadn
(ArabicToRoman.psc):

1 1 72 = 1 1 3 *2 = ¢

2 11 "2 = 121 2 . 33 "2 1089

3 . 111 "2 = 12321 3 . 333 "2 110889

4 . 1111 72 = 1234321 4 . 3333 "2 11108889

5 11111 "2 = 123454321 5 33333 "2 1111088889

6 111111 72 = 12345654321 6 . 333333 "2 111110888889

7 1111111 "2 = 1234567654321 |7 . 3333333 "2 11111108888889
1 .6 "2 = 36 1.9 "2 = 81

2 . 66 "2 = 14356 2 .99 "2 = 98M

3 . 666 "2 = 443556 3 . 999 "2 = 998861

h . 6666 "2 = 44835554 4 . 9999 "2 = 99080001

5 . 66666 "2 4355556 5 . 99999 "2 = 00090800001

6 . 666666 "2 443555556 6 . 999999 "2 = 9099998900001

7 6666666 ~2 = Byl 35555556 |7 0099999 "2 = 0000008P000001
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[MivoKec



Mpoypappa rtou Stafalel evav akeparo mivaka A[10] kot epdavilel TN HEYLOTN TLUN TOU KoL TwV TTARB0C Twv
eudaviocewv tng (maxA10.psc)

Mpoypappa ELoaywyng o€ THiVaKeS TNG Halog Kot Tt Beppokpaciog 10 CWHATWY KoL UTTOAOYLOUOC TOU oTaBuLkou
HEOOU Opou Bepuokpaciog oTtabuLkog peoog = (M1 x 61 + u2 x 02 + ... + 10 x 610)/(ul + pu2 + ... + n10)
(stathmikosMesos.psc)

Mpoypappa rov dtaBalsl evav aképato A[10] kat pia TipnR avalntnong. Me tn oslplakad avalntnon PAaxveL tTnv T
otov mivaka (seiriakh.psc)

Mpoypoappa avalntnong TLHAg o€ aképato A[100] tavounuévo os pBivovoa oslpd e Tov adyoplOuo tng Suadiknc
avalntnonc (binary_search.psc)

Eloaywyn TiHwyv o€ akEpato A[10]. Eloaywyn piag Tiung avalntnong. Eupeon tou mAnBouc epdaviong tTne TLUNC
avalntnong otov A[10] (search_all.psc)

Mpoypappa rtou Stafalel evav akepato A[10] kat tov epdavilel tatlvounuévo katd avéovoa oelpd (sort.psc)

Mpoypappa cuyxwvevong 2 mvakwv A[3], B[5] og 30 I[8] (merge.psc)

Mpoypoappa rtov StaBalel evav aképato A[10] kat tov epdavilel TaglvopnUeEVo Katd avéouvoa oA UE ToV aAyopLlOuo
¢ £€unvng puoalidac (eksypnh_fysalida.psc)

MNpoypappa rtov Stafalel evav akepato A[10] kal tov epdavilel Tallvopunpévo Katd aléouvoa oeLpA e ToV aAyopLlopo
taélvounong selection sort (selection_sort.psc)

30



* [poypappa mou dtaBaletl Evav BeTikd akEpato Kal epdavilel mooec Ppopéc meplexel kabeva amno ta Pndia 0-9 (poévo
ylot auTad Ttou TtepLEXeL. MN.x. Awoe €vav BeTiko akEpao: 10003423 ==> O aplBuog nepLexel 3 popéeg to Pndio: 0, 1
dopec to Pnodio: 1, 1 popéc to Yndlo: 2, 2 dopec to Pnodio: 3, 1 popéc to Yndilo: 4 (NumberAnalyzer.psc)

* [lpoypappa to omoio yeULlel Evav akEpalo TETPAYWVLIKO Ttivaka C[8,8] pe 1 tic SUo KUPLEC SLaywVLEC Tou Kot pe 0 Ta
urtoAouta otolxeia tou. Na tov epdavilel cav ivaka we €€n¢ (diagwnioi_pinaka.psc):

Mpéypappa trou diapadel Tic evdeiceic piyeic evoc {apiou (1-6) péxpl va dobei
n nipn -1. Na epgavilel Tn cuxvotnTa ep@aviong Tng kabe évdeignc (1-6) 21811181868 ]8]1]8]

(pinakas_syxnothtwn.psc)

31



(anazhthsh_pinaka_se_pinaka.psc)

9 --------
10
11

Bpebnke otn Bon 5, 5

32



27. (Aoknon 2.18 BiBAio MAnpodopiknc Kumpou) H Apltadvn €xel kpUPeL Tov KwOLKO TN LECO OE €Vl KELEVO.

Aev elval olyoupn OpwC av To £kave owoTd. Na SNULOUPYACETE TIPOYPOULLO TO OTTOL0 val SEXETAL XapaKTApa

T(POC XOPOKTAPO TOV KWSLKO (4 yapaktipeg) kol to Keipevo (10 xopaktripec). AV 0 KWOLKOC UTIAPXEL LECO OTO

Kelpevo va epdavilel TIc OE0ELC TWV XOPOAKTAPWY TOU KELUEVOU TToU epdavilovtal oL XapaKTIPEC TOU KwWOLKOU. Bpé Bnke -
Awadopetikad, va epdavilel KATAAANAO pHrvupo. OL XopoKTRPEeC TOU KwWOLKOU MpEmel va epdavilovtal pEoa oTn &

oUMPBOAOOELPA PE TN CWOTN OELPA, AAAQ OXL KATA aVAYKN 0 €vac SirmAa oo tov aAAo 3
(krymmenos_kwdikos.psc). 1.x. kwdikdc='STOP', keipevo="ABDSTKLOTP’ =>» 18

33. Kataywpeiote o nivaka N[9] ta 9 (xapto)vouiopata tou €: 500, ;
200, ..., 5, 2, 1. EUpeon eAdxLotou apLOUOU KEPUATWY Kol ! .
XOPTOVOULOUATWY TIOU LOOSUVALOUV LE €Va TTOOO O€ € 1 v 28 ¢
(minimum_coins.psc). i .

L4EF2652006990
' ' ’ , , , Undio: 8 NArqbog:
42. Na ypadei npoypappa mou dStafalel eva BETKO aKkEPALO Ungio: 2 NARBoc:
! ! ! ' ' Undio: 4 NArbog:
apLOUO Kall KAVEL KATAPETPNOoN TwV Pndlwv Tou T.X. WG €ENG Unoio: 5 NARBoc:
(syxnothtes_pshfiwn_arithmoy.psc): Ungios 7 NAnGos:

Unaio: 9 NArbog:

Ml b b B3 =k 3 L3
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46. Na ypadel npoypappa mtou dtaBaletl Evav mivaka akepaiwv povodiaotato 10 B€cewv Ko UTtoAoYLleL TNV
gTKpatovoa T, dnAadn tnv TunR(£g) mou epdaviletal Tic meploootepeg dopEc. (epikratoysa_timh.psc) .. pe
eloodo twv Tpwv: 7,4, 3,7, 3, 3,6, 7,1, 9 FPErmukpatovoa: 3, Emkpatovoa: 7

YriodelEn: tallvour ote Tov mivaka

47. Na ypadet npoypappa mou dtafalet vav mivaka akepaiwv povodiaotato 10 Beoswv Kat utoAoyilet T 3
HeYaAUTEPEC SladopeTIKES TIHEG (av uTtapyouv). (max_different.psc) Mapadelypata ektéAeonc:

NNRNNNNNR R
O T T T Sy =

1
1
1
2
2
2
2
2
2
3

3
o
=

Il
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50. Na ypadel mpoypappa touv dtaBalel os

riivakol A[N], N akEpaleC TILEC Kol EAEYXEL

(NAI/OXI) edv gival oAec SLapopETIKEC pLETAED .

Touc. (ola_diaforetika.psc). M.x. ytoo N=5: different values: 5
ALl Different! different values: 3

L N =T I

1
a
3
L
2

59. Na ypadel mpoypappa To omolo yua ohec Tic mBbavec Tipég pidne 3 Japuwwyv, va epdavilel a) Tn peyalutepn

guyvotnTa eudavione abpolopartog, P) ta mo cuyvd abpoioparta kol y) TIC TIHEC Twv {apuwv HE TA

aBpoilopata avtd (tria_zaria.psc).

max syxnothta athroilsmatos 3 zariwn = 27 twn athrolsmatwn: @S + 4 + 1 + = 10
10 L+ 4 + 2 + = 11
11 5 5 1 + = 11
fimes 3 zariwn me ta plo syxna athrolsmata: 6 1 3 + =18

6 + 1 + 4 + = 11
1+ 3 + 6 + =18 6 2 2 + =18
1+ 4 +5 + =18 6 2 3 + = 11
1+ 4 + 6 + =11 6 + 3 +1 + =18
1 +5 + 4 + =18 6 + 3+ 2 + =11
1 +5 +5 + =11 6 + 4 + 1 + = 11
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71. Evac mivakac A[N] Aéystal povokopudoc sdav yia kamoiwo otolysio p (2=p<=N-1) éxovpe A[1]<A[2]<...<A[p]
kat Alp]=Alp+1]=...>A[N]. Na ypadsei mpoypappa mouv dwaPalel évav aképaro A[10] kal eAéyyel edv sival
puovokopudoc 1 oyl 2e mepimtwon mou sival va epdavilel to otokeio p (monokoryfos1D.psc) m.y.

A =1 1 2 3
o0xXx1 monokoryfos

monokoryfos sto stoixeio A]

A=[1 2 3 4 5

73. Na ypadel mpoypappa mou apylkd yeuilel evav mivaka yoapaktnpwv MC[10] pe tov kwbika Mopg twv
ndiwv 0-9 ko otn cuvexela daPalsl évav BeTiko aképaro kal epdavilel Ta Ppndia Tou KwdIKOTOLNUEVT
otov kwdika Mopc (morse_code.psc)

OWoOO~~NOoOUbEWN
M N N N
® ® 09




il 'i} Q |_l [:I[ TO

£l évav DeTiko aképalo kal eAéyyel edv eival
1234509870123
B ANHOHS

8. Na ypuo I:I:}
lj,lnd::-tmu Ol

81. Na vpacbst npoypauua Tou 6LaBaZsL gvav akepato A[N] kot evtormilel Ta oTolxela Tou mou eival "onuela looppomiacg.
AnA. To ABpolopa TwV OTOLXELWY OTA APLOTEPA LOOUTOL LE TO ABpOoLopa TwV OToLXELWV ota S€LA. TL.X. yla TA OTOLXELD
2,3,4,1,4,5 onuelo Loopporiac ival to 40 (1) ot ta otoleia ota aplotepa (2,3,4) kat ta otowxeio ota de€ua (4,5) €xouv
1o (6o abpolopa (9). (balanceElementOfArray.psc)

. Na 1,r|:uui 1| rr|‘+rn,r|rup |_J|J mov daPaler evav Betikd aképato Tpubndlo kol epdavilel Tn AekTikn meplypadn

658 728 3089
EfakooLa NEVNVUTAO OKTO|EnTtakooLa £ LKOOE ]|_| LOKOO L0 EUVEN

480 211 712
lETpaxkooLa Qrakoora €viekalEnTtakoowra HO8EKO

4353543901
IHiqlurug arkeparoc: 9554433310

L CUXVOTHTWY A lLI £ TIC C stnTec Twv Wwndilwy Tou aKépaou
| . !

u’|rLLl -".[J.U] To LN GEVIKC ATLOTE TOV {NTOUUEVO CKEPOLO QIO T 37




85. Na ypadei mpoypappa tov dtafalel Evav akepoato A[N] (N: otabepad) kol Tov avokateVel oTto pEyLoto Pabuo. TomoBetel
OnA. oto A[1] to 1o peyoAutepo, oto A[2] to 1o pikpotepo, oto A[3] To 20 peyaAutepo, oto A[4] To 20 HLKPOTEPO K.O.K. TL.X.
gav o A €xeL tic tipec: 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10 kataAnyet pe tic tipec: 10,1,9,2,8,3,7,4,6,5 (anakatemaPinaka.psc)

87. Na ypadel mpoypappa mou dtafalel Evav akEPOLO Kal EAEYXEL av oToV aplOuo kabe Pndio epdavitetal pia kot
novadikn popad. Na mapadsypa o aplOpog 38213 neplexet 2 dopec to Pnodio 3 evw otov aplBuo 953 kabe Pnodio
eudavitetal pia kot povadikn dopad (pshfia_apo_mia_fora.psc).

88. MNola pEpa eival Xplotouyevva; Eotw ET n xpovoloyia mou pog eviladepel. Xwpiloupe to ET og dUo pépn: ovopdlovpe A
TLC EKATOVTAETLEC TNC XpovoAoyiag, dnAadn ta 2 aplotepd Pndia tou ET. Ovopdloupe B ta umtoAouta xpovia tng XpovoAoyiag,
dnAadn ta 2 6e€la Pndia tou ET. AtatpoU e To A pe Tov aplbpo 4 Kol KpaTAE POVO TO aKEPALO LEPOC. AUTO To ovopaloupe K.
Awoipou e 1o B pe tov aplBuo 4 kot KpATAUE LOVO TO OKEPALO HEPOG. AUTO TO ovopdloupe A. Ma va BpoU e TNV NUEPA TNG
eBdopadac epapuolouvpe tov TUTO: X =50 + B + K+ A - 2A. AlatpoUpe To X He To 7 Kal To UTIOAOLTTo To ovopdlovupe M. Av M =
0 onuoaivel otTL Ta Xplotouyevva Ba écouv Kuplakn, av M = 1 Ba méoouv Aguteépaq, ... K.0.K. Na ypadel mpoypappa mou
gudavilel TNV NUEPA TWV XPLOTOUYEVVWVY artd To 2000 péxpl to 2025 (christmas_day.psc).

2020 ﬂupuhﬁéuﬂ

2021 Zdppato

2022 KupLaki

2023 nsutépa

2024 Tevdptn
2025 NEpntn
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97. Na ypadel mpoypappa rou yepilel évav aképoato A[N, N] (N: mepittoc) pe tig Tipnég 1-N2 kal tov epdavilel «kota
Saktulioug» Seflootpoda amod 1o KEVTIPO Kal Pyaivovtog mpoc ta £€w EEKVWVTOC Ao TO EMAVW APLOTEPA OTOLXELO TOU
kaOe daktuAiou (sarwsh_kata daktylioys.psc). MN.x. Gemisma pinaka. Please wait...

Gemisma pinaka. Please wait... Pinakas A{ 5 % 5 ):
Pinakas A¢ 3 x 3 )z e

1 2 3 6 7 8 9 18
L 5 6 Gemisma pinaka. Please wait... 11 12 13 14 15
7 8 9 Pinakas A( 9 x 9 ): 16 17 18 19 28

___________________________________ 21 22 23 24 25
sarwsh_kata daktylioys: 12 3 45 6 7 8 9

. N 19 11 12 13 14 15 16 17 18 . .
daktylios 1: 5 19 28 21 22 23 24 25 2§ 27 sarwsh kata daktylioys:

daktylios 2 : 12 3 6 287 4 28 29 38 31 32 33 34 35 36 daktgl%&s 1: 13
46 47 48 49 5§ 51 52 53 5h daktylios 3 - 1 2 3 4 5 18 15 28 25 24 23 22 21 16 11 6

Gemisma pinaka. Please wait...
Pinakas A{ 7 x 7 ):

1 2 3 4 5 6 7

55 56 57 58 59 60 61 62 63
64 65 66 67 68 69 78 71 72
73 74 75 76 77 78 79 80 81

8 9 10 11 12 13 14 sarwsh kata daktylioys:

15 16 17 18 19 28 21 daktylios 1: 41

22 23 24 25 26 27 28 daktylios 2 : 31 32 33 42 51 50 49 40

29 30 31 32 33 34 35 daktylios 3 : 21 22 23 24 25 34 43 52 61 60 59 58 57 48 39 39

36 37 38 39 LD 41 42 daktylios 4 : 11 12 13 14 15 16 17 26 35 44 53 62 71 70 69 68 67 66 65 56 47 38 29 20

43 4y 45 46 47 48 49 daktylios 5 - 1 2 3 4 5 6 7 8 9 18 27 36 45 54 63 72 81 80 79 78 77 76 75 74 73 64 55 46 37 28 19 10

sarwsh kata daktylioys:
daktylios 1: 25

daktylios 2 : 17 18 19 26 33 32 31 24
daktylios 3 = 9 10 11 12 13 20 27 34 41 48 39 38 37 30 23 16
daktylios 4 = 1 2 3 4 5 6 7 14 21 28 35 42 49 48 47 u6 45 44 43 36 29 22 15 8
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100. Evag pottntig divel 4 padripata os eva e€apnvo. Mepvael to e€dunvo eav: (a) €xeL oe OAa TouAdxiotov tn Baon (50) (b)
EXEL O€ €va KATW Ao TN Baon kot pEco 0po avw tou 60 (c) €xel og SO KATW amo TN Paon aAAd mavw oo 40 kal LEco OpOo
avw tou 70. Na ypadel mpoypappa mou Stafalel toug Babuoug tou dottntA (0-100) kot eAEyxeL edv TepvAEL TO €€AUNVO
(foithths.psc). Zevapia eAéyxou: a. 50, 50, 50, 50 (ok) b. 49, 50, 50, 100 (ok) c. 49, 49, 90, 100 (ok) d. 49, 49, 80, 100 / 40, 49,
100, 100 (failed)

102. Na ypadei mpoypappa to onoio StaBalel tov mpaypatikd A[9] kat Bpiokel Tov 1o uTomivoko CUVEXOUEVWV OTOLXELWV
TOU PE TO pEyloTo aBpolopoa. t.x. A={-8, 3, 8, -5, 4, 5, -4, 3, -5} = péyloto abpowopa = 15 yia tov unornivako A[2]-A[6]
(largest_sum_of_contiguous_subarray.psc)

107. Na ypadel mpoypappa tou dtafalel tov akEpato A[10] tomoBetwvtag kaBe otolyeio pe mapepfoln) otn ocwotr B€on
WOTE 0 Tivakag va gival TaélvopunpeEVoC Kata avéovoa oelpa. T.X. Av 0 A TIEPLEXEL TaL oToLXEla 5,7,8 kal elcaxBel n twun 6,
autn va tapepPAnBel petalL tou 5 kal tou 7. (parembolh_stoixeiwn.psc)

108. Na ypadel mpoypappa to omoio uttoAoyilel TG ocuxvoTNTEG TwV abpolopdatwy (2-12) kat twv ywopevwy (1-36) tng
piPng 2 Zoplwv. Nolo to ouxvotepo abBpolopa Kal YVOUEVO; (syxnothtes 2 zariwn.psc)

109. 2e pia dpdon kunéAhou moSoodaipouv cUpHETEXOUV 16 OPASEC pe OKOTIO syxnotero athroisma: 7 syxnothta: ¢
H CI) n Cb P HH X H CH syxnotero ginomeno: 6 syxnothta: 4

va tpokplBouv otouc 8. Na ypadel mpoypappa mou dtaBalet otov OM1[16] syxnotero ginomeno: 12 syxnothta: &4
oL ovopaTa TwV opadwy. Eotw OTL Ta {(euydpLa TwV AVOUETPOEWY Elval ava
dvo (1-2, 3-4, ..., 15-16). lNa kabe pia amod tic 8 avapetpnoels dtapfalet tov
apLOUO TOU VIKNTA HE EAeyxo eykupotntac. MNepilet tov OM2[8] e TIc opadeg
Tiou TpokpiBnkav kat tov epdavilel. (epomenh_fash_kypelloy.psc)
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110. Eotw aveEAKUOTIPOC TIPOYPOUUOTIOUEVOC VA EEUTINPETEL TA aLlTAMATO UE TNV €€QC OELPA: OV KATELBUVETAL TTIPOC TA TTAVW
Kol Bploketal otov 0podo X, €EUTNPETEL MPWTA TA ALTAMATO OO TOUuC 0pOPouC TIou eival HEYOAUTEPOL TOU X KOL KATA
avfouoa OELPA KoL ETELTA TO OLTHMATO O TOUuG 0podouUC TIoU €ivall LLKPOTEPOL TOU X Kal katd pBivouoa oelpd. m.X. av o
aveAkuotnpac Bploketal otov 90 6podo Kal £xouv kataypadel Ta attipata anod toug opodouc: 11, 3, 20,19, 1,4, 7,8, 12,5
TOTE autd Ba eEumnpetnBOouv pe tnVv €€n¢ oepa: 11,12,19,20,8,7,5,4,3,1. Na ypadel mpoypappa to omnoio ditaBalel tov 6podo
X TIou Bpioketal Evag aveAkuotnpoag o 200podo ktiplo kaBwc kat tat 10 altrpata mov €0tw OTL €xouv Kataypadei (1-20 kat
Stadopetika tou x). Na epdavilel Tn oslpd e€umnpeTnong Twv attnuatwy (anelkysthras.psc)

112. Na ypadel mpoypappa ou Stafalel evav aképato A[N] (€otw pe SLoPOPETIKES TIMEC) Kat piat Tiun avalitnong X. Na
avalntd to X otov A Kal amod tig SUo KateuBUvoelg Ttavtoxpova (oo tnv apxn Kol oo To TEAOC Tou) Kal va epdavilel to
amoteAeopa TN avalntnong kaBwe Kot Tov aplBud twv enavaAiPewv nou xpeldotnke (search_both_directions.psc)

114. Na ypadel mpoypapLpa TTOU TIPOCOUOLWVEL TN METAS00N €VOC LOU WC €ENG: apXLKOTIOLEL €vav Tivaka xapaktrpwv A[N,M]
pe tnv T 'Y (uyLEg). AtaBAlet TIC CUVTETOYUEVEG (X,Y) EVOC LOAUOUEVOU OTOLXELOU KoL TOU ekXwpel TNV TuR 'M' (LoAUOUEVO).
Edv kaBnueplvd poAuvetol KABe keAl mou yeltoveUel Pe KATOO AON HOAUCHEVO, VO EVNUEPWVEL TOV TivaKa MEXPL va
e€amAwOel 0 10¢ og OAa Ta otolkela Tou. Kabe nuépa va epdavilel To MTARBOC TwV LOAUOUEVWY oToLXelwV. TeAka va epdavilet
T0 MANOOC TWV NUEPWV TOU amatOnkav yla vo cupPBel To yeyovog auto. (virus_spread.psc). 1.x. ywo A[3,5] kot apyxko
HoAuopEvo otolxelo to A[1,1] = 4 nuépec, yia A[3,5] kat apxLlkd poAuopEVO otolxeio to A[2,3] = 2 nUEPEC

118. Na ypadel mpoypappa to onoio dStafalel evav akEpato A[N] kat urtoAoyilel To % MOCOOTO AVAKATELONTOC TOU TO OTOILo
TIPOKUTITEL ATIO TOV apPlOUO Twv avTlpeTabéoswy mou amottnOnkav wote va taflvopunBel katd avéovoa oelpd dla tou

HEYLOTOU TANBOOUC TWV AMALTOUUEVWY aVTIMETaBEoewy ya tnv taélvopnon tou eni 100. AnA. pososto anakatematos =
antimetatheseis_taksinomhshs / maxAntimetatheseis * 100, maxAntimetatheseis = N*(N-1)/2 (pososto_anakatematos.psc)
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119. Na ypadel mpoypappa 1o onoio amo toug N mpwtoug
akEpaloug epdavilel autoug HE To peyaAutepo MARBo¢ dlatpeTtwy
(max_diairetes.psc). m.x. yta N=100 =>»

122. Na ypadel mpoypappa to omoio Stafalel Evov akEPOLO
niivakoe A[100, 100] twec 0/1. Na epdavilet toug 3x3
UTTOTTLVOKEC TOU A Ttou €XOUV OYAUO OTAUPOU OO AOOOUC:
kKaBwc kat moool eival (find_crosses.psc) m.x.
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127. Aravopéag ko€ €xel va mapadwoel Kapedec o€ 4 onpeia TNG MOANG. Xpelaletal pia edpappoyr n omoia va Tou CUCTHVEL
Tn ouviopotepn Stadpopn mou Eekvael amo to payall mou epyalstal, mMepVAEL amo ta 4 onpeia SLaAVOURG Kal EMLOTPEDEL OTN
Baon tou. Na ypadel mpoypoppo to omoio: a) kotaxwpei otov D[5, 5] t¢ amootdoel petaéy twv 5 onuelwv
(vpappec/otnAec 1-4: ta 4 onuela Stavopung kat ypapprn/otiAn 5: to onueio ekkivnong kat teppatiopov). Evdewtika: DIi, j] =
i*j yla i<>j kat und€v(0) otn Sdtaywvio B) umoloyilel To pAKOG OAwV Twv Stadopetikwyv dtadpopwyv (4! = 1x2x3x4 = 24) y)
geudavilel To HLKPOTEPO URKOC dLadpoung kat tn(tig) SLadpoUEC TTou To EXOUV.

Travelling cafe delivery problem

Paths (startlngfmm and ending to 5)

Distances

(5+4+12+6+10)

T v SR (N s TR O IR N S TR N6 R =

Dfi,jl=ixji#]
{10+6+12+4+5)
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130. Tafwopunon pe Kadoucg - BucketSort: Eotw OTL 0 mivakac A n OTOWELWY TIEPLEXEL OTOLXEL TIOU CIVI|KOUV OTO
draxotnua [1..m].0 alyoplBpoc BucketSort Pacifstal mavw ota akoAouvBa Prjparta: 1. AnpovpyoUpe eva VoKX
buckets prikouc m kot Bgtovpe buckets[i]=0, yia oAa ta | (Avta ta eival ta buckets - kabdol). 2. AwaPafouvps tov

mivako A EEKIVIOVTOC o TO TPwTo otoelo. Av SiaPfdooupe To oToELW a, TOTE auiavoupe tTnv Tipn tou buckets|a]
kata eva. EmavalapPdavoups to Prpoa pexpl to teAsutaio otowxsio. 3. Tehog, dwPalovps ypopplKa Tov TivokKo
buckets, o omoioc MeEpLEXEL avATApACTAGH TOU TA{WOUNUEVOU TTivaka, kKol OETou s Ta oToEla Tou mivaka A JE TNV

Tafwvounuevn akolouvBic. Na ypadsel nmpoypoappa mou dSwPalsl evav akspoawo A[20] ps tipég oto [1, 6] kol tov
Tafvousel pe Tov mapanavw alyoplOpo (BucketSort.psc)

A: 12 3 45 6
A sorted: 1 1 5556606 08
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135. Na ypadel mpoypappa to onoio dtaBalet tov aképato A[10] pe BeTIKEG TIUES Kat Tov Tatlvouel kata ¢Bivouoa oelpa
ue Bdaon to abpolopa Twv Pndiwv touc. Ot TIHEG He (oo aBpolopa Pndiwv va taévopouvtal katd ¢Oivouca oelpd
(sort_by sum_of_digits.psc). M.x. ywa TipEC eloddou: 12, 23, 34, 45, 56, 67, 78, 89, 100, 121:

Arithmos 89 athroisma pshfiwn 17

Arithmos 78 athroisma pshfiwn 15

Arithmos 67 athroisma pshfiwn 13

Arithmos 56 athroisma pshfiwn 11

Arithmos 45 athroisma pshfiwn 9

Arithmos 34 athroisma pshfiwn 7

Arithmos 23 athroisma pshfiwn 5

Arithmos 121 athroisma pshfiwn 4

Arithmos 12 athroisma pshfiwn 3

Arithmos 100 athroisma pshfiwn 1
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Yrompoypoppoto



Na ypadel mpoypappa 1o onoio urtoAoyiletl To epfado tou KUKAOU amo tnv aktiva tou. (yp_paradeigma_biblioy.psc)

JUVAPTNON UTTOAOYLOUOU TOU HEYLOTOU TPLWV TLHWV. ZUVAPTNON UTTOAOYLOHOU TOU gAaXloTou TpLwV TLHwV. Mpoypappa
1iou SLaBAlel TPELG TLUEC KAl LE XPON TWV OUVOPTACEWV EUdavilel Tov HEYLOTO Kal Tov eAaxLoto (ypl.psc)

Awadlakaoia tou SEXETAL TPELG TIUEC KOl ETILOTPEDEL TOV EAAXLOTO, TOV LEYLOTO KOlL TOV PECO OPO TOuC. Mpdypappa mou
Slafalel TpeLC TLMEC KoL Le xprion tne dtadikaoiog epdavilel Tov PEYLOTO KAl TOV HECO OpOo TOuC (Yp2.psc)

a) Na ypadel cuvaptnon n onoia SEXETAL 0OV TIAPAUETPOUC 2 TIPAYHOTIKOUG Kol ETLOTPEDEL TN peyaAuTtepn TLun. B) Na
vypadel mpoypappa mou Stafdalel 4 mpaypaTIKOUC KAl LE XpAon TNG aparmavw ouvaptnong untoAoyilel kat epdavilel T
HEYAAUTEPN KOL TN ULKPOTEPN TIUA. (Yp3.psc)

Awadikaoia mou d€xetal oav elcodo €vav aképato A[10] kat pia Aoyikr petaPAntn ayksoysa kat emiotpedel Tov nivoka
Taflvopnpevo Katad avéovoa oelpd €dv n ayksoysa eivat AANONAC, StadopeTIKA TOV EMLOTPEPEL TAELVOUNUEVO KATA
dOivouvoa oelpd. Aladikaoia mou d€xetal oav eicodo Evav akEpato A[10] kot tov epdavilel. Mpoypappa tov dStafalel
gvav aképato A[10] kat pe tn Borndeta twv dtadikaotwv va tov epdavilel katd avéovoa kot katd ¢Bivouoa oslpd

(yp4.psc)

Mpoypoappa rtou dtaBalel Toug OPoUC EVOG KAAOUATOC, UTTOAOYL{EL TO HEYLOTO KOLWVO TOUG OLOLPETN KOl ATTAOTIOLEL TO
kAdaopa (AplopoihshKlasmatos.psc)
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®DiAio1 ApiBpoi Enter 1st number

1184
12. Eloaywyn 2 BeTikwy akeépalwyv Kot EAeyxog av eival ¢piAoL: 2 B' F‘ F'mo Enter 2nd number
T0 ABpolopa Twv yvNoLlwv dlalpetwy tou KaBevog (dnA. KTog B s g;gl,
TOU EQUTOU ToUuG) LoouTtal He tov aAAo. (filioi_arithmoi.psc) L Ll

45. O aplBpocg 202 ovopaletal super AAVOPOULKOC ETELSA KoL LUTOG Kl TO ' *
TETPAywVO Tou 20272 = 40804 sival mowvSpoptkol apBuot (5nAadr Stapdlovtal to " (121)
(Olo elte amo aplotepa eite amo 6&&ld). Na ypadel mpoypappa tov Ba epudavilel iél 4131@1
OAou¢ Touc super TtaAlvdpopLkoUC aplBuouc amo to 1 péxptto 1111 202 ( 40804 )

212 ( 44944 )
111 ( 12321 )
121 ( 14641 )
1001 ( 1002001 )
1111 ( 1234321 )

(super_palindromikoi.psc). Ymode&n: ptiacte tn Zuvaptnon palindromikos(x): Aoytkn
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KCLL TOV TLOpa
Bathmologhsh(

OTLC oToiec bive

uuLquEmeéHETaLnEHiuuﬁnﬁpnlﬁwnﬁn{nﬁﬁ

Bathmologies ths xwras Greece

Greece - B

England - @

France : @

Italy - ©

Spain - B

dineis th hdthmulugid 18 {(1- 5 )7
MNa evnupepu
Taksinomhsh(X
Bathmologies ko moa

Emfanish(X MWeJ,aathﬂﬂﬂhme ) n omoia epdavilel Tnv Tehikn katdTadn Twv Ywpwv
Telikh katataksh

France : 46
England := 43
Greece : 41
Italy - 24
Spain : 11

Tow

T
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Nu Ve ulJ,le; TE TMPOYPOLMT TIOU € |.J.-:i
vapkioowtikoug  aplbpoug  oto  Sudotnua  1-N, omou N otoweio
~_number.psc).

Narci

Narci istic
Narci istic
Narc] istic
Narci istic
Narci istic
Narci istic

g ﬁi 4-;1j Narci Lstic

Narcissistic

13 3 \3
4 - r . .
* +_'? + 0 153 Narclsslsi

RRINE ERNRE B 5 7 0 Narcissist
371 Narcissist

4°4+0°+ 7 487 MNarcissist

89. Evac apiBuoc éxel éva onueio Swakonng (breakpoint) edv pmopei va SaywploBei e tétowo Tpono wote Ta

E

Pndia otnv apwotepn mAeupad kot ta Ppndila otn efid mAevpd va Exouv To ibo aBpowpa. Noa mapadeypa,
0 rrplElu::'r: 35291 £yeL éva breakpoint SwotL pmopet va StaywproBel petatt twv Undiwy 352 kot 91, kat 3 + 5

2=10ka19 + 1 =10. O apBpoc 1234 dev exeL breakpoint. Na ypadei mpoypappa to omnoio dwaPalsl evav
Ht:T_l_l-:u akepalo kal gpdavilel oha ta onueia dlakomnc mou xeL 1 katadhnAo phivupa edv Sev EXEL KAVEVAL.
(breakpoint.psc)

95291 1234 1203

Checking: 3 %271 L“L‘LI‘*'_L“LI: 1 234 Checking: 1 283

Checking: 3% 2971 . scking: 9

S Checking: 12 34 Checking: A2 3

Checking: 352 91 I ) pa ) Breakpoint with sum of digits: 3
Breakpoint with sum of digits:z 1@ Checking: 123 4 Checking: 128 3

Checking: 3529 1 No breakpoint found Breakpoint with sum of digits: 3




91. H ouppetpikn dwadopa duo cuvolwv A, B opiletal wg ta otoyela tou A mou dev avrikouv oto B kal ta

otoyela tou B mou bev avrikouv oto A. my. A = {1,2,3,4,5} B = {4,5,6,7,8} => cupperpwkn Swadopa =

{1,2,3,6,7,8}. Na ypadel mpoypappa mouv dwaPfalsl toug mivakeg A[5] ko B[5] kal epdavilel T CUMPETPIKA
Sladpopd toug kabBweg kol To mMARBog twv otoeiwv Tng. Ymobdewn: ¢dtdére katarlhnAn Swabdikacia mou
OEYETUL WC MapapeTpouc 2 mivakeg kal epdavilel ta oroweia tov louv mou dev avikouv otov 20 Kol

emwotpedel to mMANBocg Ttoug. Kahkeote tnv 2 dopec. (symmetrikh_diafora.psc)

92.Eotw otL otov tivaka A[N,N] kataypadovtal pe 1 ta

uyLlA ATopa Kal LE 3 T ATOUA TTOU VOOOUV Qo £vav Day: 1 Day: 2 Day: 3 Day: 4 Day: 5
HETASOTIKO 10, o€ €vav MANBuopo NxN atopwv. KaBs -

NUEPQ 0 LOC PETASISETAL aTtd KABE AGOEVEC GTOMO TTPOC MMM 1IN P11 P TT T TIT 11111111111 33333333333
! , ay s 11111111111 B 1111111111 11111111111 11111111111)133333333311 33333333333
OAa Ta yeLTOoVIKA LE aUTO atopa. Na vpa¢elnpovpauua 1111111111 11111111111 111111111111 11333333311 133333333311 33333333333
niou apytkorolel évav A[N, N] pe tnv tiun 1 (6AoL apxLka 1111111111 g11111111111 11133333111 113333333114 13333333331 33333333333
uyLeic) ko Stapalel va otowyeilo (x,y) mou Ba artoteAéost J11TTTTTITTT B1191333711711 1111333383111 11333333311 13333383331) 333583333333
[ " AL 11111311111 g11113331111 3333333 33333333: 3333333333.
10 10 aoBevéc dtopo Tou MAnBuopol Bétovtac oto A[X,y] o 111333331111 1193333337114133333: S FIdaags
) , , , 11111111111 g11113331111 1111322331114 11333333311§ 13333333331133333333333
TNV TN 3. Na TpooopoWwVEL T SladLkaocia PETadoong 1111111111 B1 1111111111 141123232111 011333333311013333333331133333333333
Tou oV epdavilovtag KABe nUEpa TTOCOL VOoOUV, LEXPL 11111111111 11111111111 991491111111 01113333333110133323333331133333333333
Va VOGHGEL GAOC 0 TANBUGHAC. Epdavilel mOoEC NUEPEC 11111111111 11111111111 1 44919191111910111111111111) 1333333333101 33333333333
M1 g1 111111111 P TMT 1 I1TI1T1I g 11111111111) 33333333333

XpeLaoOnkav yia va cupPet avto (covidl9.psc). M.x. ywa

N=11 koL x=6, y=6:




Mpéypappa Tou diapdadlel évav BeTikG apTio (>2) kKl eTTaAnBelel TNV gIKaoia
Tou Goldbach: Kdbe dptio¢ BeTIKOC aképaio¢ HEYAAUTEPOC TOU 2 PTTOpPEl va
ypagei we ddpoiopa dUo TTPWTWV aplBPwy, £T01 WOTE yIa KGBe n > 2, n=p +
g, 6TT0U P, q TTPpWTOI apIBpoi. M.x.

0dog BeTikO dptio peyaditepo Touw 2
10

ABporopa npodteov apiBpov: 3
ABpolopa npodteov apiLBpov: 5

0Ooe BeTiKO dptio peyadldtepo Tou 2
1688

ABpoLopa npoteov apiBpav: 97
ABpoLopa npoateov apLBpov: 89
ABpoiLopa npoOTOU apLBpov: 83
ABpoLopa npoOTOU apLBpov: 71
ABpoLopa npodTeOv apLBpov: 59

ABpoLopa npdTev apLBpov: 53 (gOldbaCh.pSC)

ABpoiopata ypappov, otnAddov Kal drayevieu:

15 15 15 15 15 15 15 15 (magic_square.psc)

MAI IKDO TETPATONHD® Yt Y
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0 ypidocg twv 8 Baothioowv unapyet aomo tn dekaetia touv 1850 kat pag npokaAei va tonoBetrioovpe 8 BaciAloosg o pa

OKQKLEPQ £TOL WOTE KAUia Ao aQuTECG va Unv Wopei va eruteBel otnv aAAn. Npoypappa mov INTAsL anod Tov Xprnotn va

tonoBetriosL 8 BaciAlooeg o pia okakiépa (mivakag 8x8) kat va eA£yxeL TeEAka av ot BaciAlooeg sival TomoBeTnNUEVEG
£T0L WOTE va AUvouv Tto npoBAnua. M.x.

Baoidwooa
Baoidwooa
Baoidiwooa
Baoidwooa
Baoidwooa
Baoidwooa
Baoidwooa
Baoidiwooa
Z0oto! 53

(eight_queens.psc)

NV EWUN -




98. Na ypadel mpoypoppo mou oxedSLAlEl TA TOAPAKATW HE
10

KANon &exwpLotwv

Stadkaolwy  yla

Xpnoiwuornoleiote tnv evtoAn "TPAWE
eudavion xwpic va aAldagel ypoppun kat tnv evtoAn "TPAWE" n
ortola amAd aAAdleL ypapun (draw_stars.psc)

square ( 5
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b3

b3

W

W

]

Cross ( 5 )

J§XCross ( 5 )

x

n omoila KAVEeL

KaOe

oxXNua.

Disk ( 5 )

=

ArrowRight ( 5 )

t I ] t - x E X t

¥ K %

¥ X X ¥ X £ %

x L x X »

¥ OE X ¥ %

L
¥ W
i

101. "Avuvatog" eival €vog BOeTIKOC OKEPALOC HE
aBpolopa Twv mapayovtikwy tTwv Pndiwv Tou oo pe
ToV apBuo. mx. o 145 = 1! + 4! + 5!, Na ypadel
npoypappa mou Swafalel €vav OeTkO OaKEPALO Kol
eAéyxel av eivat "duvatog" (dynatos_arithmos.psc).
Ynoden: va ypaete ocuvaptnon mou SEXETAL Evav
BETIKO aKEPALO X KOl UTTOAOYI(EL TO TTAPAYOVTLKO TOU
(x! =1*2%...*x)
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120. Na ypadel mpoypappa rtov dStafalel tig Ypridoug N
vrtoPndiwv oe pia ekAoyikni dtadikaoia kal epdaviletl Ta
% Tooootd Twv Pdwv toug oe popdn pafdoypapupatod
(rabdogramma.psc). (Znueiwon: n evtoAn) NFPAWE _
gudavilel xwplc va aAAalel ypoppn) m.x. ywo. N=4 =>»

124. Na ypadel ouvaptnon nou umoAoyilel To aBpolopa Twv

Duse pshfoys
20
L0
30
50
Apotelesmata

L M =k

[
-—

Pndlwv evog aképatou. Na ypadel mpoypappa mou dtaalet

|11
| | ( 21.43 %)
I 11

I 111 ( 28.57 %)

Frrrrrrrrrno3s.721%)

11111111
999

SU0 aKEPALOUC KOl TOUC CUYKpivel pe faon To dBpolopa Twv megalytero athroism pshfiwn o: 999
Pndiwv touc (compareBySumOfDigits.psc)
126. Na yivel mpoypappa to onoio Ba StaBalel Evav pn apvntiko akEpato aplBuo N ano to xpriotn (1 £ N <100) kot

otn ouvexela va StaBalel N akEpatloug aplBpoug ou Ba toug anobnkevel o eva mivaka A. To TTPOYPALUA LECW
KATAAANAou emavaAnmrtikoU pevou Ba dtafalel xapaKTAPES Ao To xpnotn HEXPL va dextel To ‘g’. Avaoya HE TO xapaKktipa
niou SlaBaoce Ba KAVEL HE KATAAANAQ UTTOTIPOYPAHOTA, TA atkOAouBa:
e Av StafaoeL to ‘@’ (Append) tote Ba SaBalet Evav aképato k kat Ba tov mpooBETeL 6TO TEAOC TOU Ttivaka A.

e Av Stafaoel to ‘d’ (Delete) tote Ba Stafalel Evav akEpalo p kol Ba adalpel anod Tov mivoako ToV aKEPALO TIOU E(XE OTN
Bcon p. Mpodavwe katd tnv adaipeon otolxeiov o mivakag Ba BewpoUpe OTL TAEOV EXEL Eva oTOLXELO AlyoTepo. MMY. Av amo
Tov tivaka {5,10,15,20} adaipebel 1o otolyelo otn O€on 1, o mivakag Oa eival o {10,15,20}.
e Av StafaoeL to ‘i’ (Insert) tote Ba Stafalel SUo akEpatoug k kal p kal Ba elcayayel tov aplOuo k otn B6€on p tou mivoka.
Mx. Av otov mivaka {5,10,15,20} eloaydyw tov aplOud 7 otn B€on 2, 10te 0 veéoc mivakag Ba eivat o {5,7,10,15,20}.

e Av Stafaoel to ‘¢’ (Clear) tote Ba "adelalel" Tov mivaka
e Otav to npoypappa dextel to g Oa teppatilel.

Meta tnv ektéAeon kABe evioAng Ba epdavilel Ta otolyeia tou mivaka. (Append_Insert_Delete Array.psc)
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125. H dtadikaoio tng otaBepdc tou Kaprekar (otapatd otav npokUPeL o aplOuocg 6174):

1. Naipvoupe évav aképalo K
2. Avabwatacoouvpe ta Yndia tou K wote va npokuel o péywotoc (kal o dayiotog) duvatoc aplOpoc. Moy, av o
K givat o 2309 to1s 0 peywotoc eival 0 9320 kaw o ehdyiotoc o 239 (Bewpeiote leading zero dpa 239 = 0239)

3. AdoupoUps Tov eAAYLOTO QMo TOV PEYLOTO KoL e Tn duadopd toug ektshoipe to Pripa 1

Napabewypa 1: Eotw o apBpoc 2600. O psyotoc aképawoc mou pmopel va mpokUpel and avadudratn twv
Pndiwv tou 2600 slvar o 6200 kol o shdaywotoc elval o 26 (0026). Adalpwvtac Toug HU0 OKEPALOUE TIPOKUTITEL N
otabepd Kaprekar petd amo 1 emavalndn (6200 — 0026 = 6174).

Napabewypa 2: Fotw o apBpoc 1542, O peyotoc aképawoc mou pmopel va mpokUpel and avadudraln twv
Pndiwv tou 1542 sivar o 5421 ko o shayiwotog ival o 1245, Adalpwvtag Touc SU0 OKEPULOUC TIPOKUMTEL O
aplOpoc 4176. O péyiwotoc aképaloc mou pmopsel va mpokuel and avadiatadn twv Yndiwv touv 4176 sivar o

7641 kot o eAdywotoc elvan 0 1467, Adapwvrac toug S0o aképalouc mpokUmntel n otabepd Kaprekar petd amd 2
smavainbewg (7641 — 1467 = 6174). (Kaprekar_Constant.psc)

Duse K

0899

Wrong Input

999
Wrong Input 2001
8082
8532
6174

Eigodoc




134. Na ypadel nmpoypappa 1o omoio Swafalet €vav Betikd akEpato N kot otn cuvexelo dwaPfalet N Oetikoug
OLKEPOLLOUG KOlL TOUG CUVEVWVEL o€ €vav. (concatNumbers.psc) 1.x. yta N=3 kat TLpEC eloodou: 32, 4, 128 => anmotéAeopa =
324128. Ynodeltn: va ptiatete ouvaptnon Digits(x): Aképata n omola enotpedel To MANO0C Twv Pndiwv evOg aKEPALOU X



